

MARIBORSKI

Cena 1 Din

VEČERNIK
JUTRA

Uredništvo in uprava: Maribor, Gosposka ul. 11 / Tel. uredn. 2440, uprave 2455
Izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 14. uri / Velja mesečno prejemnik
v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom 12 Din / Oglasi po ceniku / Oglase sprejema tudi oglasni oddelček »Jutra« v Ljubljani / Poštni ček. rač. št. 11.409

Pax balcanica



Bolgarski kralj Boris.

BEograd, 23. januarja. Z velikim zanimanjem se pričakuje v tukajšnjih krogih prihod bolgarskega ministrskega predsednika in zunanjega ministra dr. Kioseivanova, ki se jutri zjutraj pripelje v spremstvu kabinetnega šefa dr. Mileva, šefa bolgarskega tiskovnega urada Balabanova, našega soljskega poslanika dr. Momčila Jurišića in najuglednejših bolgarskih novinarjev v Beograd. V Caribrodu bo slovesno sprejet na obmejni postaji, kjer ga pozdravi posebni odposlanec predsednika jugoslovenske vlade, nakar bo nadaljeval pot v Beograd, kjer bo jutri ob 9. dopoldne ob navzočnosti jugoslovenske vlade slovesen sprejem šefa bolgarske vlade. Po kratkem oddihu se dr. Kioseivanov pelje na dvor, kjer se vpiše v dvorno knjigo, nato pa bo slovesen podpis jugoslovensko-bolgarskega prijateljskega pakta. Po izvršenem podpisu prijateljske pogodbe se poda Kioseivanov v avdicenco na Dedinje, kjer ga bo sprejel knez namestnik Pavle. Na čast odličnega gosta in predstavnika bolgarskega naroda bo v Beogradu več slovesnih prireditev, ki jih bo organizirala tukajšnja Jugoslovensko bolgarska lga. Beograjski župan Vlada IIIć je naslovil na prebivalstvo jugoslovenske prestolnice



Predsednik bolgarske vlade Kioseivanov.

ce razglas, v katerem poziva Beograjčane, da se v čim večjem številu udeležijo slovesnega sprejema predstavnika bratske, prijateljske in zavezniške Bolgarije. Pričakuje se, da bo Kioseivanovo bivanje v Beogradu dalo povoda za pravi triumi bratskih čustev jugoslovenskega naroda za večno prijateljstvo med Jugoslavijo in Bolgarijo, ki ga v bodoče nikdo ne bo mogel več kaliti.

Sključitev večnega prijateljskega pakta je zbudila v vseh krogih veliko veselje. Ta paket prijateljstva pomeni nedvomno zaključek one velike in široke politične linije, ki jo je začrtal blagopokojni kralj Ujedinitelj ob priliki svojega znanega sestanka z bolgarskim kraljem Borisom. Duh prijateljstva je postal neodoljiva

Golgota španskega ljudstva

1.004.000 in še več brezdomcev

ZENEVA, 23. januarja. Poročilo medicinske komisije, ki je v času od 28. decembra do 18. januarja preiskala higienične razmere v Španiji v času državljanske vojne, je sinoči prispelo v glavno tajništvo sveta Društva narodov. Komisija prihaja do zaključka, da je bila samo iz Madrida evakuirana dobra polovica prebivalstva, to je 600.000 ljudi. Komisija ceni število vseh beguncev, ki so pobegnili pred strahotami državljanske vojne na 1.004.000 ljudi. Število pa je še večje, ker nista pri tem všteti baskiška in asturijska pokrajina.

Kaj se dogaja v bivši kneževini Birkenfeld

METZ, 23. januarja. Havas poroča: Doznava se, da nameravajo nemške vojaške oblasti izgraditi v dolini reke Nae, desnega pritoka Rena, in v sosednjih dolinah severno Landstuhla sistem zelo močnih utrdb. Prebivalstvo na tem področju — okoli 15 naselbin — v bivši kneževini Birkenfeld, je že prejelo nalogo, da se izseli. Zemljišče, ki ga bodo evakuira-

ni prebivalci prejeli kot kompenzacijo, leži v severni Nemčiji. V službenih krogih v Berlinu se te vesti ne potrjujejo, pa je tudi ne zanikajo. Na pristojnem mestu so samo izjavili, da ima Nemčija na podlagi svoje suverenitete pravico graditi utrdbe v bivši demilitarizirani zoni.

Japonske komatije: nemška japonska prijateljska pogodba je sklenil japonski generalni štab

LONDON, 23. januarja. Vlada je večeraj razpustila parlament. Spor med vlado in razpuščenim parlamentom je nastal radi zunanje politike. Senat in parlament sta bila nezadovoljna z nemško japonsko pogodbo, razen tega pa je večina parlamenta kritizirala provokatorsko politiko japonske vojaške struje na azijskem kontinentu.

LONDON, 23. januarja. Po naknadnih vesteh je japonska vlada predala ostavko in sicer na pritisk vojaških krogov, ki hočejo v proračunu večje postavke za vojsko. Pritisk vojaških krogov na vlado je bil zlasti hud v zadnjem času, ko je vlada hotela popustiti pritisku parlamenta ter zmanjšati izdatke za vojaške resore. Vest o ostavki vlade še ni potrjena in ni še jasno, ali je vlada razpustila parlament ali je samo predala ostavko.

TOKIJO, 23. januarja. Vlada je po burni parlamentarni seji imela dolgo sejo, na

kateri je padla odločitev za demisijo. Do te odločitve je prišlo radi tega, ker se je vlada znašla v težkem položaju med vojaškimi krogi in opozicijo v parlamentu, ki je skoraj splošna. Vlada je nameravala predložiti mikadu razpust parlamenta, je pa pri tem trčila na odpor suverena. Preostalo ji ni nič drugega, kakor demisija. Reševanje krize je tem težje, ker je Japonska razdeljena v dva popolnoma nasprotna si tabora, in sicer na vojaške kroge na eni strani ter parlamentarci na drugi strani. Neki vodilni član stranke Minseito je izjavil: »Naša stranka ne bo popustila v borbi za razne administrativne reforme, proti vmešavanju vojske v mednarodno politiko in proti tajni diplomaciji. Razen tega pa nas je poročilo zunanjega ministra Arita prepričalo, da ni pakta med Japonsko in Nemčijo sklenilo zunanje ministrstvo, marveč japonski generalni štab.

Nabava 80 lokomotiv in 60 vagonov v - Madjarski

BEograd, 23. januarja. Ministrski svet je sklenil, da pooblasti prometnega ministra, da izvrši dobavo raznega železniškega materiala v vrednosti 400 milijonov dinarjev. Svoječasno se je govorilo, da se bo ta material nabavil v Nemčiji. Sedaj pa je padla odločitev, da bo glede tega v Beogradu licitacija in sicer najkasneje do aprila, ki se je bodo lahko

udeležila podjetja tudi drugih držav in ne samo Nemčije. Istotako je na vrsti nabava lokomotiv in vagonov za naš promet in sicer iz Nemčije. Kakor se doznava je izdelan tudi predlog, da se med drugim nabavi 80 lokomotiv in 60 vagonov v Madjarski. Končna odločitev o tem bo padla v gospodarsko finančnem odboru ministrov.

V Lizboni zapet teskaja bombe

LIZBONA, 23. januarja. V pretekli noči je tukaj eksplodiralo zapet več bomb, ki so povzročile ogromno škodo. V vladnih krogih je radi tega veliko razburjenje. Število aretiranih osumljencev je naraslo na 56. Ministrski svet permanent-

no zaseda. Dognali so, da je neka bomba, ki je eksplodirala pred vojnim ministrstvom, sovjetskega izvora. Od 56 aretirancev je 14 inozemcev, pretežno Špancev, potem en Francoz, en Anglež in en Čehoslovak

Glede Aleksandrette še ni nikakšnega sporazuma!

PARIZ, 23. januarja. Pertinax doznava sledeče podrobnosti o turških zahtevah: 1. Vprašanje Sandžaka naj se čimprej reši. 2. Revizija Blumovega načrta o avtonomiji Sandžaka. 3. Faktično neodvisnost Sandžaka v vseh lokalnih vpraša-

njih, nikakor pa ne v vprašanju carinske uprave in zunanje politike. 4. Turčija predlaga Franciji sklenitev vojaškega dogovora v svrhu skupne obrambe Sandžaka. 5. Turčija bi bila pripravljena sprejeti Edenove posredovalne predloge.

ANKARA, 23. januarja. Včerajšnji seji turške vlade je prisostvoval tudi šef turškega generalnega štaba. Iz turških službenih krogov se doznava, da niso od začetka bili prepričani, da bi Zeneva zadostila turškim zahtevam, ker ima Francija večino Sveta Društva narodov za seboj.

Pabecki

NARODNA SKUPŠČINA SE SESTANE.

Kakor poročajo iz Beograda je sklicana Narodna skupščina na svojo prihodnjo zasedanje v ponedeljek dne 1. februarja. Med drugim bo skupščina v tem zasedanju razpravljala o novem trgovskem zakonu, raznih mednarodnih konvencijah in tudi državnem proračunu ter finančnem zakonu.

KMETIJSKE ZBORNICE.

Na svoji včerajšnji seji je gospodarsko finančni odbor ministrov sprejel uredbo o kmetijskih zbornicah. V smislu določb uredbe bo rok za prvo izvolitev v kmetijske zbornice določil kmetijski minister v sporazumu z ministrskim svetom, in sicer za vsako banovinsko zbornico posebej. Pristojni ban bo v roku enega meseca od dneva volitev sklical prvi sestanek izvoljenih članov Kmetijske zbornice in bo odredil uradnega banovinskega upravnika, ki bo kot njegov komisar izvršil vse potrebne priprave za prvi sestanek Kmetijske zbornice. V nadaljnjih poglavjih določa uredba, da dobijo zbornice lahko svojo Zvezo. Člani zbornice so posestniki njiv, gozdni posestniki in vsi tisti, ki morajo plačevati zemljiški davek. Razen njih so pa člani tudi prostovoljni pripadniki, to so zakupniki zemljišč, uživalci kmetijskih ter gozdnih posestev in vse tiste osebe, ki črpajo svoje dohodke iz kmetijstva. Pravi pripadniki in prostovoljniki plačajo 5% doklade zbornicam. Vrhovni organ zbornice je zbornični svet. Vsak srez voli enega svetovalca, razen tega pa se predvidevajo tudi delegirani svetovalci. Navedeno uredbo mora še podpisati ministrski svet in posamezni člani kraljevske vlade, nakar se bo objavila v službenih »Službenih Novinah« in dobila obvezno moč.

UREDBA O TIHOTAPSTVU SAHARINA

Ministrski svet je izdal uredbo o pobijanju tihotapstva izdelkov sladil. V smislu te uredbe je izdelovanje ter predelovanje jedil in pijač, ki se morajo sladiti z umetnimi sladili na mesto s sladkorjem, pod nadzorstvom finančnega ministrstva, ki bo vršilo kontrolo po svojih posebnih organih in zaupnikih. Odredba odreja tudi stroge kazni in se bodo kaznovali z denarno globo do 100.000 Din vsi oni, ki bi določbe uredbe prekršili. Uredba predvideva tudi ustanovitev posebnega sklada za pobijanje tihotapstva umetnih sladil.

KOMENTARJI.

»Del. politika« poroča: »Sestanek med dr. Mačkom in dr. Stojadinovićem je dal povod za dolgovzorne politične članke v listih, ki pa so samo navadna ugibanja, brez podlage. Dr. Maček je povedal svoje misli o potrebi nove ustave, dr. Stojadinović pa, da se vsem željam Hrvatov lahko ugodi v okviru sedanje ustave in da je vlada pripravljena izvesti demokratizacijo političnih zakonov. V srbskem delu opozicije pravijo, da se razmerje med njo in hrvaškim gibanjem dr. Mačka vsled razgovorov v Brežicah ni izpremenilo. Vsekakor pa je zanimivo, da je pripravljen dr. Maček sprejeti tudi drugi izhod iz situacije.«

RAZPUST »PRIJATELJA PRIRODE«.

V »Del. politiki« beremo: »Z odločbo kraljevske banske uprave Drinske banovine od 12. januarja 1937 II. br. 943-37 je na osnovi § 11 zak. o združenjih, zborih in dogovorih zabranjeno vsako nadaljnje delovanje Delavskemu turističnemu društvu »Prijatelj Prirode«. V Sloveniji so z odlokom banske uprave razpuščene podružnice v Ljubljani, Mariboru, Celju, Kranju in Trbovljah.«

Narodna gledališča**MARIBORSKO GLEDALIŠČE:**

Sobota, 23. januarja ob 20. uri: Ukročena trmoglavka. Globoko znižane cene. Zadnjič.

Nedelja, 24. januarja ob 15. uri: »Ples v Savoyu«. Znižane cene. — Ob 20. uri: »Kadar se utrga oblak«. Znižane cene.

Ponedeljek, 25. januarja: Zaprto.

Torek, 26. januarja ob 20. uri: »Baron Trenk«. Gostuje operni pevec Boris Arhipov.

PTUJSKO GLEDALIŠČE:

Ponedeljek, 25. januarja: »Prva legija«. Gostovanje »Narodnega gledališča« iz Maribora.

Kino

Kino Union. Do vključno ponedeljka prekrasni film »Burgtheater«. V torek največji alpski film vseh časov: »Beli pekcl Piz Pallia«.



Moraš se pravočasno naučiti!

Uporabljalj za pranje vedno Radion, kajti samo Radion vsebuje dobro Schichtovo milo. Zato je Radion tako blag in izdaten. Pranje z Radionom je tako lahko in preprosto: belo perilo kuhaj 15 minut, volno in svilo pa pari v mrzli raztopini.

Samo

Schichtov RADION

VSEBUJE SCHICHTOVO MILO

PERE SAM!

Mariborske in okoliške novice**Črna kava povzročila otrokovo smrt**

V zadnjem času se množijo slučaj, da se otroci polijejo z vrelo vodo, mlekom itd. in da na posledičah opeklin umirajo. Takšen primer se je pripetil tudi v Orlici pri Ribnici na Pohorju, ko je 15 mesecev stari Ignac, sinček posestnice Julijane Krajinčeve, pograbil v trenutku, ko ni bilo nikogar zraven, za lonec vrele črne

kave na štedilniku ter se polil po levi strani roke in prsih. Ubogi otrok je trpel nekaj ur hude bolečine, dokler ga ni končno rešila smrt. Teško prizadeta mati pa bo radi tega imela sitnosti pri sodišču, ker so jo orožniki ovadili radi malomarnega nadziranja otroka.

Klub je postavil za tekmo sledeče moštvo: Böck, Czezniczewski, Kreuzig, Leinweber, Oppolzer, Samlicki, Zelenka, Seidl, Stern, v spremstvu načelnik (Obmann) Allmer in predsednik (Präsident) Brade.

Pohišstvo spalnice, jedilnice, kuhinjske opreme, stolce zamčena izdelava najceneje pri
NOVAK 386 Koroška cesta 8 Vetrinjska ul. 7

Sokolsko društvo Maribor matica. Članski sestanek za sestavo kandidatne liste bo v četrtek 28. t. m. ob 20. uri v spodnji mali dvorani Narodnega doma. Glavna skupščina bo v sredo, dne 3. februarja t. l. ob 20. uri v gornji dvorani Narodnega doma. Bratje in sestre! Vaša dolžnost je, da se udeležite sestanka in glavne skupščine! Zdravo! — Uprava.

Novice z Ljudske univerze. V ponedeljek ni prireditve. V četrtek je nadaljevanje biološkega cikla in sicer predava biolog zagrebške univerze g. dr. Lorkovič v četrtek 28. januarja »Zakonik podjedovanja« in v petek 29. januarja o vprašanju, kako se prenašajo dedne lastnosti.

Kako bo z vremenom. Dunajska vremenska napoved za danes pravi: Nobe ne bistvene spremembe.

Nočno lekarniško službo imata od danes naprej Minaškova lekarna na Glavnem trgu in Remsova lekarna na vogalu Aleksandrove in Meliske ceste.

Narodna odbrana Studenci poziva svoje članstvo na redni občni zbor, ki bo v nedeljo 24. januarja v dvorani brata Grimka ob 9. uri dopoldne.

Mala akademija pralne umetnosti. V nič manjši meri, kakor so v zadnjih desetletjih napredovale vse druge panoge osebnega in javnega življenja, je v tem času tudi življenjski način družine in z njim v zvezi delovni obrat v gospodinjstvu doživel velik, skoraj nepregleden razvoj. Razmah moderne stanovanjske kulture po mestih, uveljavljenje vsake vrste tehničnih, električnih, plinskih in drugih naprav, brez katerih si skoraj ne moremo več predstavljati idealnega, potrebam časa ustrežajočega človeškega bivališča, vse to pa je rodilo tudi posledico, da mora biti gospodinja, ki je še finja lišnega dela in domačnosti, pravcata majhna strokovnjakinja na svojem področju. Mimo kuhe in odpravljanja družine z doma — tiste jutranje minute, ko mož odhaja v službo, a otroci v šolo, so vsak dan prvi višek lišnega obrata — je zlasti skrb za vzdrževanje obleke in perila eden največjih, najresnejših, pa tudi najbolj odgovornih opravkov, kar jih je naloženih gospodinj, saj vsi vemo, kako je zlasti danes, ko je kriza zadržala mošnjčke, celo po skromnejših me-

ščanskih družinah težko, včasih že kar nemogoče doseči, da bi bili vsi od prvega do zadnjega dostojno oblečeni in obuti. Razen proračuna, ki je vsaki gospodinj odmerjen, pa je še dobra kopa reči, od katerih zavisi končni uspeh njenega dela: predvsem smisel za smotrno gospodarsko razporeditev in pa stopnja njenega znanja o slednji vrsti njenega dela. Tvrška Schicht je povsem pravilno razumela odnose, ki naj vladajo med producentom in konsumentom, ter je uvedla po vseh mestih, kjer poslujejo njene podružnice, in tako tudi v Mariboru, nekakšne majhne univerze, ki posredujejo marljivim, naprednim gospodinjim vse mnogovrstno znanje, kakršno je potrebno za doseg najboljših uspehov v pranju, sušenju, likanju in vobče v ravnanju z vsemi vrstami belega ali pisanega, volnena ali svilenega blaga. V svojih prostorih na oglu Vetrinjske in Tattenbachove ulice prireja tvrška Schicht stalne, vsakomur pristopne tečaje, združene z rednimi strokovnimi predavanji. Vsak dan od 8. do 12., pa od 3. do 7. vodijo tu strokovno izvežbane moči poskusna pranja na svili, volni in vseh specialnih tkaninah. Gospodinjim je vsak hip brezplačno na razpolago mrzla in topla voda, likalnik in vse, kar je pri pranju potrebno. V nagrado za svoje zanimanje pa prejmejo na koncu še majhno darilce. Vsak torek in četrtek ob 8. zvečer se vrši tu javno predavanje o perilu, namenjeno v prvi vrsti gospodinjim, ki so čez dan zadržane, da ne morejo z doma. Ta predavanja so pri naših gospodinjah po pravici naletela na najtoplejši odmev. Na prijeten, veder način razlaga predavateljica svojim poslušalkam vse skrivnosti, ki jih prinaša pranje s seboj in opozarja na sredstva, ki perici pomagajo mimo zadrževanja do najlepšega rezultata. Tu se gospodinj prepričajo, da je najbolj ekonomična in najbolj efektivna pač metoda pranja s Schichtovim Radionom. — Gospodinja, ki si želi vpogleda v čudežne skrivnosti, s katerimi je združen proces

pranja in sušenja, naj si od časa do časa odtrga nekoliko minut, morda majhno urico, pa naj stopi na to malo Schichtovo univerzo za gospodinjne na oglu Vetrinjske in Tattenbachove ulice, od koder bo brez dvoma odhajala dvakrat bogatejša: bogatejša v znanju in izkušnjah, ki jih nudijo tečaji, pa tudi bogatejša v gmočnih dobrinah, saj je metoda pranja s Schichtovim Radionom hkratu metoda najskrbnejše in najsmotrnejše štednje.

Mestna podjetja, avtobusni promet. V nedeljo 24. t. m. posebna vožnja na Pohorje. Odhod iz Glavnega trga ob 7. uri, povratek ob 17. uri. Interesenti naj se čimprej prijavijo v prometni pisarni na Glavnem trgu, tel. 22-75, najkasneje pa do sobote 18. ure. Cena do odcepa Din 20.—, do Reke Din 12.—. Prijave se sprejemajo tudi za povratek.

Ustanovni občni zbor združne tekstilne industrije se vrši v nedeljo, dne 24. januarja 1937 ob pol 10. uri v mali dvorani Narodnega doma, II. nadstropje, mesto v restavraciji, kakor je bilo prvotno javljeno. Vabijo se vsi tekstilni delavci, trgovci in vsi somišljeniki, da se tega občnega zbora polnoštevilno udeležijo.

Ugodna smuka na Senjorjevem domu. SPD opozarja svoje članstvo in ostale smučarje, da je na Senjorjevem domu 75 cm snega (pršiča) in da je smuka idealna. Putnikova avtokar odpelje v nedeljo 24. januarja ob 6. uri izpred hotela »Orel« v Ribnico na Pohorju. Povratek iz Ribnice ob 18. uri. Cena le Din 40.—. Prijavite se pravočasno pri Putniku!

Za vse planinske grehe bodo točili na planinskem plesu dne 1. februarja pri Unionu v vseh šotorih čudovite kapljice. Kdor bo te kapljice pil in čim več jih bo pil, več bo pil pozabljena in več mu bo odpuščen. Zato: 1. februarja vsi planinski grešniki in oni, ki hočejo to postati, na planinski ples!

Gostilna Krempl, divjačina, priznana vina.

Koncert danes in v nedeljo. Restavracija »Triglav« (Voller), Ramšak.

Svaka z rutanco pobil do smrti

Mali kazenski senat mariborskega okrožnega sodišča se je danes dopoldne bavil s tragičnim dogodkom, ki se je pripetil dne 31. marca 1936 v Žikarjah, ko je 44letni delavec Ignac Beziak usmrtil svojega svaka Ivana Polančiča.

Pred sodniki je sedel na zatožni klopi Ignac Beziak, ki ga je državni tožilec obtožil, da je udaril svojega svaka Ivana Polančiča z rutanco s tako silo po glavi, da mu je zdrobil lobanjsko kost, tako da je Polančič na posledicah zadobijenih poškodb dne 6. aprila 1936 umrl v mariborski bolnišnici. Obtoženi Beziak je kakor v preiskavi tako tudi danes pred sodiščem priznal svoje dejanje ter je opisal tragični dogodek takole: Kritičnega dne 31. marca 1936 so kopalj v domačem vinogradu. Kakor je že običaj, so vsi, ki so delali v vinogradu, dobili vino, in sicer domačo šmarnico. Ob tej priliki je njegov svak zavžil toliko alkohola, da je bil vinjen in je v vinjenosti napadel svojo sestro z motiko, Sestra, ki je poznala Polančiča, kakšen je, če je vinjen, je zbežala domov, vzela šestletnega sinčka ter z njim odšla k materi pokojnega Polančiča. Polančič, ki je še ves večer popival po raznih gostilnah, je prišel pozno domov.

Ko je videl, da ni nikogar doma, se je takoj napolil k svoji materi, kamor se je že nekajkrat poproje zatekla njegova žena, ko je doma razsajal. Tudi njegov svak, obtoženi Ignac Beziak, je odšel s svojo sestro k Polančičevi materi, ker se je bal, da bi Polančič postaj nasilen in jo je hotel pred nasiljem ščititi. Ko so bili vsi zbrani pri Polančičevi materi, je prišel Polančič pred hišo svoje matere ter pričel razsajati in z neko palico razbijati po hišnih vratih. Tedaj je Beziak vrata odprl. Polančič je baje navalil na Beziaka, ki je nato pograbil neko rutanco ter v veži zamahnil dvakrat proti svojemu svaku s takšno silo po glavi, da se je Polančič zgrudil na tla in v mlaki krvi obležal nezavesten. Domačini so takoj poklicali zdravnika, ki je odredil prevoz v mariborsko bolnišnico, kjer pa je Polančič dne 6. aprila izdihnil.

Obtoženi Ignac Beziak je bil radi prekoračenja silobrana obsojen na 6 mesecev zapora, pogojno za dobo 3 let. Senatu je predsedoval s. o. s. dr. Turato, prisodnika sta bila s. o. s. dr. Lečnik in Kolšek, obtožbo pa je zastopal višji državni tožilec dr. Zorjan.

se igra v našem mestu. Grazer Billard-

Prodaj

VINO PO DIN 6.—
od 5 litrov naprej. Kokalj, Počehova. 359

Prodaj malo rabljeno **KOMPLETNO SPALNICO** ali po komadah. Volkmarjeva ul. 7. 397

Posest**HIŠO**

s tremi sobami, kuhinjo, gospodarskim poslopjem in velikim vrtom oddam v Studencih s 1. marcem. Naslov v upravi lista. 377

NOVOZGRADBA

soba, kuhinja, Pobrežje. Din 17.000.— Lepa novozgradba, 4 stanovanja, po soba in kuhinja, 75.000.— Hiša, 3 sobe, kuhinja, vrt, v centru 95.000.— Hiša z gostilno, trgovino, posestvom, 120.000. Velika izbira posestev ter stavbenih parcel. Posredovalnica »Rapid«, Gosposka 28. 385

RADI ODPOTOVANJA na prodaj po konkurenčni ceni novo zidana družinska hiša s 3/4 orala zemljišča, tik ceste. Pekre št. 115. 355

DRUŽINSKE HIŠE

posestva od 10.000. Vile — obrestonosne hiše od 50.000 Din naprej. Gostilne, vinotoče, gozdna posestva, pekarije, trgovine prodaja Posredovalnica Maribor, Slovenska ulica 26. 373

Sobo odda

LEPA, OPREMLJENA SOBA veika ali mala, solnčna, z uporabo kopalnice, etažna kurjava, se odda. Strošmajerjeva ul. 28, II. nadstr., 9. vrata. 309

SOBO S ŠTEDILNIKOM oddam. Gostilna Lešnik, Nova vas. 360

OPREMLJENO SOBO oddam s 1. februarjem. Vprašati Maistrova ul. 18, I. nadstropje, vrata 6. 366

SOBICO

v sredini mesta oddam, Stolna ul. 1, vrata 1. 367

SOBO S ŠTEDILNIKOM

oddam s 1. februarjem. Studenci, Kralja Petra c. 132-b 378

LEPO SOBO

s posebnim vhodom oddam Frankopanova ul. 14, I. nadstropje, vrata 6. 380

SOBO S ŠTEDILNIKOM

oddam stranki brez otrok. Dravska ulica 8. 381

Lepo, solnčno, balkonsko

SOBO

separiran izhod na stopnišče, takoj oddam opremljeno ali prazno. Vprašati Razlagova 25-I, levo. 327

DVE OPREMLJENI SOBI ves dan solnčni, mirni, brez prahu, v vili Slomškova ul. 4 (nadaljevanje Cankarjeve ul.) oddam s 1. februarjem. 383

Čisto, ceneno

PRENOČIŠČE oddam gospodični. Aleksandrova 44-II. desno. 387

Takoj oddam

PRAZNO SOBO, Smetanova 51, dvorišče. 391

ODDAM SOBO.

Delikatesa Fabljan, Aleksandrova cesta. 393

Kuhinjsko posodo

v porcelanu, steklu, emajlirano in litoželezno, krasne jedilne servise, ne kupite nikjer ceneje, kakor v oddelku za kuhinjsko opremo tvrdke

Andrašič

Maribor - Vodnikov trg 4

Službo dobi**PRIDNO ŠIVILJSKO POMOČNICO**

sprejem takoj. Stalna služba. Tea Kaušek, Aleksandrova c. 36. 379

Stanovanje**SOBO IN KUHINJO**

oddam. Pobrežka cesta 38. 354

STANOVANJE

soba in kuhinjo, oddam. Stritarjeva 29, Gulda. 394

NA STANOVANJE

sprejem 2 gospoda ali 2 gospodični. Frankopanova 41. 392

MIRNO GOSPODIČNO

sprejem v vso obskrbo s 1. februarjem 1937. Trstenjakova ul. 20. 376

SOBO IN KUHINJO

z vrtom oddam za 150 Din. Postaja Limbuš 113. Vprašati Židovska 12, Andrašič. 396

SOBO IN KUHINJO

oddam s 1. februarjem dvema mirnima osebam. Pobrežka c. 21, blizu Magdale- ne. 399

STANOVANJE sobo in kuhinjo takoj oddam v Studencih v bližini mesta. Poizve se v Smetanovi ul. 50. 401

Službo išče**UČITELJSKA ABITURIJENKA**

prevzame delo v pisarni. Sla bi k otrokom, tudj instruirala vse predmete. Naslov v upravi »Večernika«. 361

DEKLE

pridno in pošteno. Želi zaposlitve pri manjši družini. Naslov v upravi. 382

Najlepša slavnostna obleka je

narodna noša

vso primerno blago dobite pri nas kakor tudi krasne vzorce za obleke *dečve*

TRGOVSKEM DOMU
Maribor, Aleksandrova c. 25

Pozor! V soboto, dne 23. in v nedeljo, dne 24. januarja pridite vsi na

„prleški družabni večer“ s koncertom! Pristna kapljica, pečeni purani in druge dobrote! — Se priporoča **restavracija „Ljutomer“ V. Stibler.**

Naznanilo

Svojim cenjenim strankam naznanjam, da bom vodila po smrti svojega moža kleparstvo v istem obsegu naprej kakor do sedaj ter prosim, da mi blagovolijo izkazovati svojo naklonjenost še v nadalje. 358

V Mariboru, dne 24. januarja 1937.

Helena Horvat, vdova splošno in galanterijsko kleparstvo **Maribor, Kopitarjeva ulica 4**

Pasajilnica

R. Z. Z. O. P.

MARIBOR, NARODNI DOM

USTANOVLJENA LETA 1882



Stanje hranilnih vlog blizu 60 milijonov Din - Rezervni sklad nad 10 milijonov Din

*

Sprejema hranilne vloge na knjižice in na tekoči račun ter jih obrestuje najkulantneje

Opravljalna številka IX I 3847/36-12

Opravljalna številka IX I 4243/36

Dražbeni oklic

Dne 8. marca 1937 ob 11. uri bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 11 dražba nepremičnin.

Zemljiška knjiga: Studenci vl. št. 130

Cenilna vrednost: Din 61.464.—

Najmanjši ponudek: Din 30.732.—

Pravice, katere bi ne pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se jih ne moglo več uveljavljati glede nepremičnine v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski sodišča.

Sresko sodišče v Mariboru, odd. IX., dne 7. januarja 1937.

Dne 8. marca 1937 ob 10. uri bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 11 dražba nepremičnin.

Zemljiška knjiga: Sv. Magdalena vl. št. 591

Cenilna vrednost: Din 150.213.—

Najmanjši ponudek: Din 75.106*50

Pravice, katere bi ne pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se jih ne moglo več uveljavljati glede nepremičnine v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski sodišča.

Sresko sodišče v Mariboru, odd. IX., dne 5. januarja 1937.

RANILNICA**DRAVSKE BANOVINE MARIBOR**

Centrala: **MARIBOR** v lastni novi palači na ogul Gosposke - Slovenske ulice

Najbolj varna naložba denarja, ker jamči za vloge pri tej hranilnici Dravska banovina s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo — Hranilnica izvršuje vse v denarno stroko spadajoče posle točno in kulantno

Sprejema vloge in knjižice na tekoči račun po najugodnejšem obrestovanju

Podružnica: **CELJE** nasproti pošte, prej Južnoštajerska hranilnica